

本报启动“百元助学”公益项目 每月百元,助贫困儿童成长

本报讯(记者 林媛媛)

本报启动“新年新衣”活动之后,四年间张刚大篷车开往省内数十个农村小学赠送棉衣。赠送过程中,记者认识了很多家庭非常困难的孩子,有的孩子父母双亡,跟着年老的爷爷奶奶生活;有的孩子身患心脏病,需常年服药;还有的孩子因为父母身患重病,早早背起家庭的负担。一件棉衣可以帮助孩子抵抗冬天的严寒,但是却不能从根本上解决孩子的困难。为此,即日起本报特启动“百元助学”公益项目,为贫困孩子寻找每月百元的热心捐助,帮助这些孩子渡过难关,成长成才。

“我们学校有好多家庭贫困的学生,有些孩子一年到头穿不上新衣服,有些孩子从来没买过课外书。”临沂市沂水县沙沟镇泮池中学的赵老师告诉记者,虽然这些孩子家境贫苦,生活困难,可是他们都很努力,大部分孩子成绩非常优秀,在班级甚至年级都名列前茅。“孩子们都知道,只有通过自己的努力,好好学习,才能改变生活现状。”赵老师说,他想替这些努力的孩子向全社会求助,希望热心人能帮助他们渡过的难关,帮助他们成长为更优秀对社会更有益的人

才。

据了解,这些孩子的家庭多数是因病致贫,父母一方或双方患有重病,有的是单亲家庭。家里微薄的收入大都用于给亲人治病,花在孩子教育上的钱就少之又少了。孩子在学习上需求,也不好跟家里开口。赵老师说,每月一百、一年一千多块钱的助学金,就能管大用了,孩子们可以吃得稍微好一点,买笔和本子的时候也不用忧愁了。

与此同时,很多参与“新年新衣”活动的热心捐赠者也表示,希望能够一对一地为贫困孩子提供长期资助。“咱们每年的‘新年新衣’活动我都参加,但是我觉得这些还不够,我希望能在我的能力范围之内给孩子提供长期的帮助。”济南市民张女士告诉记者,小时候家里穷,知道日子难过的滋味,现在有条件了,想帮一帮这些困难的孩子。

现在,我们面向全省征集需要帮助的孩子。不管您是学校的老师,还是社区或村委会的工作人员,或者是一个普通邻居,我们都欢迎您将身边的贫困儿童的情况告诉我们。您需要准备的材料包括:一份关于孩子地址、性别、年龄、家庭条件的情况说明(100字以上),孩子的单人照片以及家



庭照片两张。届时,我们将对孩子的信息进行核实,核实后将孩子的信息在齐鲁晚报、张刚大篷车官方微信(搜索公众号“大篷车”或微信号qiludapengche即可关注)及项目qq群(群号451972587)等发布,为其寻求爱心资助,相关进展也将及时通过上述渠道发布。

如果您愿意参与活动为这些孩子奉献爱心,您可以在

我们随后刊发的贫困儿童名单中选择一个孩子进行资助。我们希望您承诺每个月准时为孩子捐助100元,至少为其提供半年(共计600元)或一年的资助(共计1200元)。我们将对所有孩子的资助情况进行跟踪,及时发布进展和变化。

100元,也许还不够与朋友小聚一次的花销,却可以精准地为一个在贫困中努力向上的孩子提供一个月的温饱。

不管您是想求助还是想帮助,都可以拨打齐鲁晚报张刚大篷车百元助学项目热线电话053185193851,求助信息也可以直接发送到邮箱269129883@qq.com,或加入项目qq群(群号451972587)联系我们。如果您擅长做沟通、统计等方面的工作,愿意成为本项目的志愿者,也欢迎您入群,让我们一起伸出援手,为孩子们的未来提供帮助。

2017年度公园通游年票开售

办理时间共计90天,微信就能办理

2017年度公园通游年票12月1日就将开售,记者获悉,除了到固定办理点办理年票,今年广大市民还可以通过微信、WAP(济南公园年票官网)等平台线上办理年票。

本报记者 崔岩

谁能办理? 济南、莱芜市民均可办理

济南市公园通游年票是为了方便本市市民到市属公园休憩游览。目前,通游年票仅针对济南与莱芜市民,或长期在济工作学习生活的人士发售,每年办理时间为3个月,需持本人有效身份证件办理。

济南市公园通游年票去年首次实现网上办理,但是由于技术限制,去年只能接受身份证号码显示为济南市、莱芜市的市民的办卡申请(即只有身份证号为“3701,3712”开头的身份证可以实现线上申请功能)。

今年,济南市园林局进一步升级系统,在中心数据存储的支撑下,实现了凡2016年度办理年票的市民,均可凭旧卡所用身份证号码关注微信公众号或者通过网络进入年票销售官方网站,注册或登录个人中心实现线上办理功能。也就是说,只要去年办理过年票,



即使身份证号码不显示为“3701,3712”开头,今年也可以线上办理。但是对于初次办理年票的市民,线上申请模式仍然只能受理身份证号码为“3701,3712”开头的。

**去哪儿办理?
四种渠道,14个固定办理点**

今年年票采取线下办理点、固定网络平台、移动网络平台、流动办理点四种渠道进行发行。

在去年固定办理点基础上,今年新增了行政审批服务大厅固定办理点,数量达到14处,分别位于大明湖西南门、大明湖东门、趵突泉南门、千佛山正北门、千佛山南门、动物园东门、泉

城公园北门、中山公园南门、英雄山、森林公园、百花公园东门、百脉泉景区以及行政审批服务大厅。

与去年相比,今年新增了移动端网络办理方式,包括微信平台 and WAP平台两种移动办理渠道。市民可以登录www.jngynp.cn年票销售网,也可以通过关注年票微信公众号,按照相关提示自助申请办理。

此外,济南市园林局还安排大明湖、千佛山、动物园3家单位设置流动办理点和一辆流动服务车,继续做好大型社区、企业的流动预约上门办理工作,提高效率、方便群众。

**什么时候办理?
节假日不休,但月内尽早办卡**

2017年度济南市公园通游年票将于2016年12月1日至2017年2月28日向广大市民发售,发售时间共计90天。

济南市内各公园、景区发售点办理时间为8:30-16:

30(节假日不休息);行政审批服务大厅发售点办理时间为上午9:00-12:00,下午13:00-16:30(节假日休息);章丘市发售点办理时间为9:00-16:00(节假日不休息)。

2017年度济南市公园通游年票只有一种类型,有效期自办理之日起至2017年12月31日(公园、风景区正常开放时间)。今年的通游年票只设置有效期为一年的单人、双人、三人共计3种年票,价格与往年保持不变。年票价格为:单人年票100元/张,双人年票160元/张,三人年票200元/张。

提醒市民,办理年票时一定要依照通告带好本人有关证件,另外身份证号码不显示为“3701,3712”开头,今年选择在网上办理的市民,在取卡时需要携带居住证、户口本等相关证明文件。

济南市园林局相关负责人提醒市民,请合理安排时间,尽早办卡,避免发售后期的人流集中,不得不排队长队的烦恼。